
1. Písemka skupina A …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 
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3
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1) Určete, jestli je funkce y = - x
2
 + 1 omezená? 

2) Je funkce 
x

y
2−=  prostá? 

3) Je funkce y = arctg x rostoucí nebo klesající? 

4) Vypočítejte: 
2

1
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2 −
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→ x

x

x

 

5) Určete definiční obor funkce 
x

x
y

32

13

−
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6) Vypočítejte: 
22

3
arcsin

π−  

7) Určete inverzní funkci k funkci y = e
x
 – 1 

 

8) Určete lim
∞→x

(arccotg x – π) 

9) Určete, jestli je funkce 
2

1

−
+−=

x

x
y  sudá nebo lichá. 

10) Vypočítejte: 
2

12
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1. Písemka skupina B …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

xy 2cos3=  442 −+−= xxy  

)1ln( += xy  
1

32

−
+=

x

x
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11 +−−= xy   12 −= −xy  

 



 

 

1) Určete, jestli je funkce y = x
2
 -3x + 1 sudá nebo lichá? 

2) Vypočítejte: 
21

3
lim

3 −+
−

→ x

x

x

 

3) Je funkce 2+−= xy  omezená? 

 

4) Je funkce y = 3x – 1 prostá? 

 

5) Je funkce y = arccotg x rostoucí nebo klesající? 

6) Vypočítejte: 
22

2
arccos

π+−  

7) Určete definiční obor funkce 32 −= xy  

 

8) Určete inverzní funkci k funkci y = ln (x-1) 

 

9) Vypočítejte: 
1

2
lim

1 −
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10) Vypočítejte: )(2lim xarctg
x

⋅
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1. Písemka skupina C …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

1

32

+
−=

x

x
y  1cos2 −= xy  

22 2 −= xy  11 −+= xy  

xey −=  y = arctg x - 
2

π
 

 

 



 

 

1) Určete, jestli je funkce y = sin x - 1 omezená? 

 

2) Je funkce xxy 22 −=  prostá? 

 

3) Je funkce y = arcsin x rostoucí nebo klesající? 

4) Vypočítejte: 
3

12
lim

3 −
+

→ x

x

x

 

5) Určete definiční obor funkce )3ln( −−= xy  

6) Vypočítejte: arccotg (1) 
2

π−  

 

7) Určete inverzní funkci k funkci y = 3
x
 + 2 

 

8) Určete x

x

−

∞→
2lim  

9) Určete, jestli je funkce 
32

1

+
−=

x

x
y  sudá nebo lichá. 

10) Vypočítejte: 
12
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1. Písemka skupina D …………………………….. 

 

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami) 

122 −+−= xxy  
xey −=  
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1) Určete, jestli je funkce y = arccos x rostoucí nebo klesající? 

 

2) Je funkce )2ln( += xy  prostá? 

3) Je funkce 122 +−= xxy  sudá nebo lichá? 

4) Vypočítejte: 
39lim

0 −+→ x

x

x

 

5) Určete definiční obor funkce )2log( xy −=  

 

6) Vypočítejte: π−)1(arctg  

7) Je funkce 1
2

1 −






=
x

y  omezená?  

8) Určete lim
∞→x

arccotg (-x) 

9) Určete funkci inverzní k funkci y = log3 (x+2) 

10) Vypočítejte: 
2

2
lim

2 −
+

−→ x

x
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1. Písemka skupina A

Načrrněte grafy funkcí {v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami)

y=:: s( 4 eJ y=2srn(x-n)

y=-arccotgx

4

! = x2 +T,c+I -- {x*4}ť**q)

L3-
'( 5dÍ

y =lx4l+I



1) Určete, jestlijefunkce y=-l +í omezená?
)

2) Jefunkce y=_1 prostá?,x
3) Je funkc e y = arctgx rostoucí nebo klesající?

4) Vypočítejte, hry#
5) Určete definiční obor funkce , = l**l
6) Vypočítejte: arcsin f _+ 

= 4 -{"2 z -rB e
7) Určete inverzní funkci k funkci y = ?- 

_ 1

8) Určete lim (....otg x _ n) :- Ů *ď

9) Určete, jestlíje funkce y =# sudá nebo lichá.

1o}Vypočít.,r", !i*##
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1. Písemka skupina B

Načrtněte grafo funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami)

! = 3cos2x

y = ln(x#l)

y=-x2 +4x-4 = - ť*-Q*

Stf,JJ

y =1x-{+l



1) Určete, jestlije funkce y = Ý 4x+ í sudá nebo tichá?

2) Vypočítejte: |i6 
x_3

,-r'Jr+l -2
3) Je funkce y = *|x[+ 2 omezená?

4) Je funkce Y = 3x_ í prostá?

5) Je funkce y = arccotg x rostoucí nebo klesající?

5) Vypočítejte:- ***f*i **$rE*
7) Určete definiční obor funkce y = Jzrl

8) Určete inverznífunkci k funkci y = ln (x-1)

9) Vypočit"jt", hm- =[*J

10)Vypočítejte: ||62 'arctg(x) 
= }.

tÍ

e-

1 cunďŠq.**'ď
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1. Písemka skupina C

Načrtněte grafy funkcí (v grafu označte všechny průsečíky funkce s osami}

2x-3Y=:+t Sf (tzT y = 2cosx-1

1Ty=arďgx- _

!=2x2 -z:i(x-qlktA)



1) Určete, jestIijefunkce Y= sinx-í omezená?

2) Jefunkce !=xz *2x prostá?

3) Je funkce lt = arcsinx rostoucí nebo klesající?

4) VypočÍtejt"' |i63{' x+3

5) Určete definiční oborfunkce y = -ln(x-3)

6) Vypočítejte : arccotg trl -i = -+ - T

7) Určete inverznífunkci kfunkci y = ť + 2

8) Určete limz*

9) Určetqn jestli jefunkce, =l^'-'^l sudá nebo lichá.- 
lzx+31

10)Vypočítej*,L!y#

L
Í?WÚ
.m,:d# -"e

2 {hL
3 fiff '{.
4 ft\e{X,

5 (s, *)
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4
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1. Písemka skupina D

Načrrněte graír funkcí (v grafg označte všechny průsečíky funkce s osami}

y=_x2 +2x_|. *ťx-{}'

1T. Y= --arccotgx

y=-lx+zl-I

Šř ť,ů



1) Určete, jestlije funkce y = arccos x rostoucí nebo klesající?

2) Je funkce ./ = ln(x + 2) prostá?

3) Jefunkce y=|*'_2x+1[ sudá nebo lichá?

4) Vypočítejte: |ipj ^

'-o'r/x+ 9 - 3

5) Určete definiční obor funkce y =IoE(2- x)

6) Vypočítejte: arctg(l)-n ;' q *"Ír

7l Jefunkc" u=íf)'-l omezená?, J 
\2)

8) Určete limarccoto 1-xs

9) Určete funkci inverzní k funkci y = loga B+2)

10)Vypočítejte: |i64 -_ L.
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